

Villa Wolf Pinot Blanc 2022



The One Liner

Crisp with floral notes and textured stone fruit flavour.

Tasting Notes

Villa Wolf Pinot Blanc is an elegant and easy drinking wine. Fresh and bright aromas come from picking the fruit at the optimal ripeness. Crisp with floral notes and textured stone fruit flavour. This medium-bodied dry wine is complex, not too sweet with just the right amount of acidity creating a great balance.

Food Matches

Delicious as an aperitif, or serve with seafood, poultry or salads

Producer: Villa Wolf

Villa wolf has a young, dynamic team at the helm, made up of Patrick Moellendorf and Sumi Gebauer. Both under the age of thirty, they were put in charge of the winemaking at Villa Wolf in 2011. The Villa Wolf varietal line-up includes exceptionally affordable, classic Pfalz wines made from traditional varieties. These value-priced wines combine Villa Wolf estate grown fruit with grapes from contracted growers.

Wine Details

Colour White

Style Still

Region

Grape Pinot Blanc

 Vintage
 2022

 Size
 75cl

Pack 6

ABV 12.5% Vegan Yes